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Beschlussvorschlag der Verwaltung:    

Der Haupt- und Finanzausschuss stimmt dem Abschluss eines Miet- und 
Wartungsvertrages für einen Farbkopierer mit Endverarbeitungsmöglichkeit für die 
Hausdruckerei mit einer Laufzeit von 60 Monaten zu.  
Vertragsbeginn ist der 01.11.2017.  
Der Auftrag hat während der Vertragslaufzeit ein Gesamtvolumen von 151.124,40 € 
zuzüglich Mehrwertsteuer und soll nach einer Beschränkten Ausschreibung nach VOL/A 
an die Firma Konica Minolta Business Solutions Deutschland, Office Mannheim vergeben 
werden. 

 

Finanzielle Auswirkungen:   

Bezeichnung: Betrag: 

Ausgaben / Gesamtkosten:  

Ein Farbkopiersystem mit Endverarbeitungsmöglichkeit mit 
einer Vertragslaufzeit von 60 Monaten 

151.124,40 € 

  

Einnahmen:  

keine  

  

Finanzierung:  

 Haushaltsansätze 2017 fortfolgend  

  

 
 

Zusammenfassung der Begründung:   

Die Laufzeit des Mietvertrags für den Farbkopierer in der Hausdruckerei endet im 
Oktober 2017. Um den reibungslosen Ablauf in der Hausdruckerei sicherzustellen und 
den künftigen technischen Anforderungen gerecht zu werden soll ein neuer 
leistungsfähigerer Farbkopierer angeschafft werden. 
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Begründung:  

Im Oktober endet der Mietvertrag über den in der Hausdruckerei eingesetzten Farbkopierer. Es 
handelt sich um einen Kopierer, welcher außer einer einfachen Loch- und Heftfunktion über keine 
weiteren Funktionen verfügt.  
Um die Auslastung der Hausdruckerei zu sichern und darüber hinaus auch die durch das Corporate 
Design anfallenden Aufgabenstellungen erfüllen zu können soll künftig ein neuer, leistungsfähiger 
Farbkopierer mit Endverarbeitungsmöglichkeit eingesetzt werden. Dieser ermöglicht unter anderem 
einen randlosen Farbdruck sowie die Erstellung von Flyern in einem Arbeitsgang. Dadurch können 
künftig wieder viele der anfallenden Druckaufträge in der städtischen Hausdruckerei erledigt 
werden. 
Um einen Marktüberblick zu erhalten, wurden in Zusammenarbeit mit dem Referat des 
Oberbürgermeisters geeignete Farbkopierer verschiedener Hersteller gesichtet.  

Im Rahmen einer Beschränkten Ausschreibung haben 6 Firmen Ausschreibungsunterlagen 
erhalten. 
Insgesamt wurden 2 Angebote eingereicht: 

 Firma Lüttich GmbH, Sinsheim 
 Firma Konica Minolta Business Solutions Deutschland 

Es wurde von beiden Firmen eine identische Maschine (Konica Minolta, AccurioPRESS C6085) 
angeboten. 

Eine Aufstellung über die Mietkosten inklusive Wartung, Verbrauchsmaterial sowie 80.000 
Freikopien sowie die Preise für die Folgekopien sind in der vertraulichen Anlage 01 beigefügt. 

Das günstigste Angebot wurde von der Firma Konika Minolta mit einer Auftragssumme von 
151.124,40 € über die gesamte Vertragslaufzeit von 60 Monaten abgegeben. 

Die Firma Konika Minolta ist uns schon seit vielen Jahren als zuverlässiger Vertragspartner im 
Bereich der Hausdruckerei bekannt. 

Wir schlagen daher vor, den Auftrag an die Firma Konica Minolta Business Solutions, Office 
Mannheim zu vergeben. 

Wir bitten um Zustimmung. 

gezeichnet 
in Vertretung 
Jürgen Odszuck 

 

Anlagen zur Drucksache:  

Nummer: Bezeichnung  

01 Ergebnis der Auswertung 
(VERTRAULICH – Nur zur Beratung im Gremium!) 

   

 


	Betreff:
	Beratungsfolge:

	Beschlussvorschlag der Verwaltung:
	Zusammenfassung der Begründung:
	Begründung:
	Anlagen zur Drucksache:

